「オッズパーク presents ガールズケイリン DAY 2024

in 帯広競馬場」を開催しました!

~ガールズケイリン選手4名がばんえい競馬を盛り上げる!~

公営競技のインターネット投票サービスサイト「オッズパーク」(https://www.oddspark.com/)を 運営するオッズ・パーク株式会社(本社:東京都中央区、代表取締役社長 兼 CEO:宮下 直之、以下 当社)は、2024年9月29日(日)にばんえい競馬とガールズケイリンのコラボイベントである「オッ ズパーク presents ガールズケイリン DAY 2024 in 帯広競馬場」(協力:公益財団法人 JKA)を開催い たしました。

イベントには、ガールズケイリンの日野未来選手、飯田風音選手、蛯原杏奈選手、畠山ひすい選手が登場し、ガールズケイリンとばんえい競馬の魅力を多くの方々に伝えるべく、選手4名によるばん 馬のエキシビションレースやトークショーを実施し、帯広競馬場を盛り上げました。





■ガールズケイリン選手4名がイベントを盛り上げる!

イベントでは、ガールズケイリンの日野未来選手、飯田風音選手、蛯原杏奈選手、畠山ひすい選手が、 場内に設置された特設ステージに登場し、「オッズパーク」のイメージキャラクターであるマキバオー とともにトークショーを行いました。日野未来選手は、今回のイベントについて「渡来騎手とタカラウ ンカイと一緒に1着をとれるように頑張ります」と意気込みを語りました。

その後、選手4名はばん馬の引くソリに乗って順位を競うエキシビションレースを実施いたしました。 接戦を繰り広げた結果、日野未来選手が優勝し帯広競馬場を大いに盛り上げました。

レースとは異なりリラックスした様子の選手を通じて、ガールズケイリンとばんえい競馬の新たな魅力に触れていただく機会となりました。



▲エキシビションレースの様子



▲特設ステージの様子

■イベント概要

イベント名: オッズパーク presents ガールズケイリン DAY 2024 in 帯広競馬場

開催日時: 2024年9月29日(日)午前11時

開催場所: 帯広競馬場(北海道帯広市西13条南9丁目)

■ガールズケイリン選手プロフィール(4名)

日野 未来<ひの みらい> (114期/所属:奈良競輪場)



1993年1月26日生まれ。2018年デビュー。大分県出身で過去にはタレント活動を行っていたが、男子競輪の競り合いを見て競輪の迫力に魅了され、ガールズケイリン選手を目指す。テレビ番組への出演や YouTube チャンネルでの活動などを積極的に行っており、大いに注目を集めている。

飯田 風音<いいだ かざね> (120 期/所属:大宮競輪場)



2001 年 8 月 9 日生まれ。2021 年デビュー。埼玉県出身で小学校高学年からスピードスケートを始め、高校からはスピードスケートのスキルを強化するため、自転車競技にも取り組んでいた。競輪選手である父の影響で、ガールズケイリン選手を目指す。

蛯原 杏奈<えびはら あんな>(120期/所属:函館競輪場)



1999 年 8 月 7 日生まれ。2021 年デビュー。北海道出身で幼少期からアルペンスキーに打ち込み、高校時代には全国大会で優勝するなどの実績を残した。その後、函館競輪が立ち上げたガールズケイリン選手を育成する「ホワイトガールズプロジェクト」に参加し、ガールズケイリン選手を目指す。

畠山 ひすい<はたけやま ひすい> (122 期/所属:函館競輪場)



2002年5月27日生まれ。2022年デビュー。埼玉県出身で、小学生の頃に父に連れて行ってもらった競輪場で初めてレースを観戦したことで、ガールズケイリン選手を目指す。2024年4月に高知競輪場で行われた、ガールズフレッシュクイーンで優勝を果たした。

■オッズ・パーク株式会社について

オッズ・パーク株式会社は、行政・地方公共団体向けソリューションを提供するSBプレイヤーズ株式会社の子会社で、公営競技のインターネット投票サービスサイト「オッズパーク」を運営し、全国の地方公共団体から公営競技(地方競馬・競輪・オートレース)に係る投票券の販売を受託。予想情報・レース映像などの各種コンテンツの無料提供や、会員登録時に選択可能な多数の決済銀行との提携があり、初めて公営競技のインターネット投票サービスを利用する方にとって、利用しやすいサービスを提供している。インターネット投票サービスによる投票券の販売を通じ、新しい公営競技ファンの開拓ならびに投票券の売上拡大を推進し、収益の一部を畜産振興や地域産業振興等、幅広い分野に役立てることで、地域活性化に貢献していく。

【「オッズパーク」サービスサイト】

-スマートフォン : https://sp.oddspark.com/

-アプリ: https://www.oddspark.com/member/app/release.html

-パソコン : https://www.oddspark.com/

• プレスリリースに掲載されている会社名、サービス名などは各社の登録商標または商標です。

● プレスリリースに掲載されている内容、サービス、仕様、お問い合わせ先、その他の情報は、発表時点の情報です。その後予告な しに変更となる場合があります。